
（１）教育内容について

NO. 項　　　　　　　　　　目
H29年度
肯定的回答

H28年度
肯定的回答

H27年度
肯定的回答

H29年度
否定的回答

H28年度
否定的回答

H27年度
否定的回答

H29年度
わからない

H28年度
わからない

H27年度
わからない

1 子どもにとって学校が楽しい場所になっている。 93.9% 97.2% 95.5% 3.8% 1.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.8%

2 授業内容は、子どもにあっている。 88.6% 94.3% 88.4% 3.8% 0.0% 5.4% 5.3% 4.7% 3.6%

3 授業の方法は、工夫されている。 90.2% 88.7% 84.8% 3.0% 3.8% 7.1% 5.3% 5.7% 5.4%

4
教職員は、専門性を高め、子ども一人ひとりのニーズに応じ
た指導・支援を行っている。 84.1% 82.1% 9.1% 10.4% 5.3% 6.6%

5 教職員は、子どもの障がいについてよく理解している。 81.8% 85.8% 85.7% 12.9% 8.5% 9.8% 3.8% 5.7% 1.8%

6 学校は、地域の学校との交流及び共同学習に取組んでいる。 85.6% 84.9% 70.5% 9.1% 5.7% 13.4% 3.8% 9.4% 14.3%

7 学校は、いじめのない学級・学校作りに取組んでいる。 77.3% 78.3% 75.0% 3.8% 0.9% 6.3% 17.4% 20.8% 16.1%

8 学校は、命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育
てようとしている。 77.3% 83.0% 72.3% 1.5% 0.9% 3.6% 19.7% 15.1% 20.5%

9 教職員は、いろいろな場面で、子どもの人権を尊重する態度
で指導している。 84.8% 88.7% 83.9% 6.1% 1.9% 6.3% 7.6% 9.4% 8.0%

10
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真
剣に対応してくれる。 59.1% 4.5% 34.1%

11 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行って
いる。 69.7% 71.7% 64.3% 6.1% 3.8% 7.1% 22.0% 23.6% 25.9%

NO. 項　　　　　　　　　　目

12 教職員は、保護者の悩みや相談に適切に応じてくれる。 83.3% 84.0% 80.4% 10.6% 9.4% 10.7% 3.0% 3.8% 7.1%

13 「個別の教育支援計画」には、子どもの学習の様子がわかり
やすく記載されている。 93.2% 95.3% 90.2% 4.5% 1.9% 4.5% 0.8% 1.9% 3.6%

14 学校は進路（進学・進級も含む）について必要な情報の提供
や相談に応じている。 72.7% 77.4% 71.4% 8.3% 6.6% 10.7% 15.9% 16.0% 15.2%

15 学校は、関係機関（医療、福祉等）と連携して教育活動に取
組んでいる。 78.8% 81.1% 8.3% 2.8% 9.8% 16.0%

16 学校は、授業参観や懇談の機会をよく設けている。 94.7% 96.2% 91.1% 2.3% 0.9% 5.4% 0.8% 0.9% 1.8%

17 ＊学校は、医療的ケアについて保護者と情報の共有に努力
している。 96.4% 79.7% 73.0% 3.6% 2.9% 6.3% 0.0% 17.4% 20.6%

NO. 項　　　　　　　　　　目

18 学校は、安全・衛生面で環境整備を十分行っている。 83.3% 84.0% 77.7% 10.6% 9.4% 11.6% 3.0% 3.8% 8.0%

19 学校は、子どもの健康管理面で環境整備を十分行っている。 85.6% 87.7% 83.9% 11.4% 3.8% 7.1% 1.5% 5.7% 6.3%

20 学校は、暴風警報等への対応を保護者に知らせてくれる。 92.4% 95.3% 92.9% 3.8% 0.0% 2.7% 2.3% 1.9% 2.7%

21 学校は、不審者の侵入等に対する安全策が講じられている。 71.2% 75.5% 76.8% 6.8% 4.7% 5.4% 19.7% 17.9% 16.1%

22
学校は、児童生徒の個人情報の扱いについて配慮を行い、
適切に対処している。 82.6% 86.8% 6.8% 1.9% 5.3% 9.4%

23 ＊学校は、医療的ケア体制整備についてよく取組んでいる。 87.5% 72.9% 70.5% 5.4% 2.9% 11.5% 7.1% 24.3% 18.0%

24 ＊学校は、給食（特別食含む）についてよく配慮し工夫してい
る。 93.4% 87.5% 2.6% 0.0% 3.9% 12.5%

25 ＊学校は、通学バス運行についてよく配慮し工夫している。 86.2% 82.9% 69.7% 9.2% 9.8% 10.6% 4.6% 7.3% 19.7%

NO. 項　　　　　　　　　　目

26

教育的ニーズを踏まえた教育活動の推進
異年齢集団での共同学習の実施や、どこでもカフェ事業等を
通して、自分らしい生き方を実現していくキャリア教育によく取
組んでいる。

61.4% 3.0% 31.1%

27
開かれた学校づくり
ホームページや学校だよりを活用し、情報の発信によく取り組
んでいる。

82.6% 85.8% 62.5% 6.1% 0.9% 6.3% 7.6% 11.3% 28.6%

28 安心で安全な学校づくり
備蓄品の備えや防災対策によく取り組んでいる。 85.6% 85.8% 67.9% 5.3% 2.8% 6.3% 5.3% 9.4% 14.3%

回収率71.4%

平成２９年度　学校教育自己診断票（保護者）

（３）学校運営・学校経営に関すること

（４）学校経営計画に関すること

（２）家庭と学校の連携について

＊の印が入っている質問事項は、該当する方のみ回答。


